
Η κοπή της βασιλόπιτας  

στον Σύλλογο Ιμβρίων 

 

Την Κυριακή 13 Ιανουαρίου 2019 παρουσία πλήθους συμπατριωτών 

και φίλων της Ίμβρου και με την ευλογία του Σεβασμιώτατου Μητροπολίτη 

Αδριανουπόλεως κ. Αμφιλόχιου που ορίστηκε εκπρόσωπος του Οικουμενικού 

Πατριάρχη, πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη τελετή κοπής της 

πρωτοχρονιάτικης βασιλόπιτας του Συλλόγου Ιμβρίων.  

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο κ. Ευάγγελος 

Παναγιωτουνάκος εκ μέρους του Υπουργού Ψηφιακής Πολιτικής, 

Τηλεπικοινωνιών και Ενημέρωσης Νίκου Παππά, η βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ Α΄ 

Πειραιά και Νήσων και μέλος της Μόνιμης Ειδικής Επιτροπής Ελληνισμού 

της Διασποράς της Βουλής των Ελλήνων κ. Ελένη Σταματάκη, ο Διευθυντής 

του Διπλωματικού Γραφείου του Προέδρου της ΝΔ κ. Κωνσταντίνος 

Αλεξανδρής, ο βουλευτής ΝΔ Β΄ Αθηνών και Τομεάρχης Εξωτερικών του 

κόμματος κ. Γιώργος Κουμουτσάκος, ο Δήμαρχος Νέας Σμύρνης και Επίτιμο 

Μέλος του Συλλόγου Ιμβρίων κ. Σταύρος Τζουλάκης, ο τ. Δήμαρχος Νέας 

Σμύρνης και Επίτιμο Μέλος του Συλλόγου Ιμβρίων κ. Γιώργος Κουτελάκης, ο 

Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ν. Σμύρνης κ. Παναγιώτης 

Τσιάπης, οι Αντιδήμαρχοι Ν. Σμύρνης κ.κ. Γιώργος Κρικρής, Πολύδωρος 

Συρίγος, Ιωάννα Καρυοφύλλη και Διονύσιος Κονιδάρης, οι Δημοτικοί 

Σύμβουλοι Ν. Σμύρνης κ.κ. Τρύφων Αλυκάτορας, Θεόδωρος Καστόρης και 

Άγγελος Σουρβίνος, η Δημοτική Σύμβουλος, Πρόεδρος του Κέντρου 

Προσχολικής Αγωγής Δήμου Ν. Σμύρνης και Πρόεδρος του Συλλόγου 

Ηπειρωτών Ν. Σμύρνης–Π.Φαλήρου «Η ΤΙΤΑΝΗ» κ. Κλαίρη Δεληγιάννη, ο 

Δημοτικός Σύμβουλος και Πρόεδρος της Ένωσης Κρητών Ν. Σμύρνης κ. 

Νικήτας Περαθωράκης, ο υποψήφιος δήμαρχος Π. Φαλήρου κ. Δημήτρης 

Πιτούλης, η Πρόεδρος της Ένωσης Ποντίων Νέας Σμύρνης-Δάφνης-Αγίου 

Δημητρίου «Η Μαύρη Θάλασσα» κ. Ράνια Χρυσοχοΐδου, ο Αντιπρόεδρος της 

Ομοσπονδίας Προσφυγικών Σωματείων Ελλάδος κ. Γιάννης Τριανταφυλλίδης, 

ο Πρόεδρος του Αθλητικού Ομίλου Ταταύλα κ. Θωμάς Αρβανιτίδης, ο 

Πρόεδρος του Συλλόγου Τενεδίων «Ο Τέννης» κ. Χρήστος Κάλφας, το μέλος 

του ΔΣ του Συλλόγου Αλληλεγγύης και Αλληλοβοήθειας Σχοινουδίου κ. Νίκος 

Λαφιατής, οι Επίτιμοι Πρόεδροι του Συλλόγου Ιμβρίων κ.κ. Μιχάλης 

Μαυρόπουλος, Αντιπρόεδρος ΟΙΟΜΚΩ, και Ρέα Χατζηανδρέου, ο 

Διευθυντής της Κεντρικής Σχολής Ίμβρου της οποίας συνέχεια 



αποτελούν το Γυμνάσιο και το Λύκειο Ίμβρου και Επίτιμο Μέλος του 

Συλλόγου Ιμβρίων κ. Ισαάκ Αναστασιάδης, οι πρώην Πρόεδροι του 

Συλλόγου κ.κ. Ιωακείμ Μπουτάρας και Μιχάλης Συναρέλλης, καθώς και 

πολλοί άλλοι υποστηρικτές και αρωγοί του έργου του Συλλόγου.  

Η εκδήλωση ξεκίνησε με την τήρηση ενός λεπτού σιγής στη μνήμη του 

Δημήτριου Σιούφα, πρ. Προέδρου της Βουλής των Ελλήνων που το 2016 είχε 

ανακηρυχθεί Επίτιμο Μέλος του Συλλόγου Ιμβρίων για τη διαχρονική 

προσφορά του στην Ίμβρο. 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του Συλλόγου κ. Στέλιος Πούλαδος 

καλωσόρισε τους παρευρισκομένους, έκανε έναν σύντομο απολογισμό των 

σημαντικότερων γεγονότων της χρονιάς που πέρασε για τον Σύλλογο και την 

Ίμβρο, και τόνισε την ανάγκη για ακόμη μεγαλύτερη πλαισίωση και συνδρομή 

του έργου του Συλλόγου.  

Ακολούθησε οπτικοακουστικό αφιέρωμα στις δράσεις του Συλλόγου 

Ιμβρίων για το 2018, βίντεο από τα σημαντικότερα γεγονότα που έλαβαν 

χώρα στην Ίμβρο την περασμένη χρονιά καθώς και ένα βίντεο-αφιέρωμα στα 

ελληνικά σχολεία του νησιού και το σπουδαίο έργο που συντελείται σε αυτά.  

Στην εκδήλωση βραβεύτηκαν με τιμητική πλακέτα για τη διαχρονική 

προσφορά τους στον Σύλλογο και την Ίμβρο γενικότερα ο κ. Δημήτρης 

Δημητριάδης και ο κ. Μιχάλης Μαυρόπουλος, ενώ ακολούθησε η 

καθιερωμένη βράβευση των Ιμβριωτόπουλων που ξεκίνησαν να φοιτούν στην 

Α΄ τάξη του δημοτικού. 

Το φλουρί με τη «Χρυσή Ίμβρο», προσφορά του μέλους του ΔΣ του 

Συλλόγου Ελένης Απίστολα στη μνήμη του πατέρα της Στέλιου Απίστολα, 

έπεσε στη Σμύρνα Ροδιά από τα Αγρίδια. 

Ευχαριστούμε θερμά όλους εκείνους που εργάστηκαν για την 

εκδήλωση αυτή καθώς και το πλήθος κόσμου που μας τίμησε με την παρουσία 

του. 

 


